

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ» ГОРОДА РУБЦОВСКА
П Р И К А З

18.09.2022

№ 32

Об организации и проведении городского дистанционного конкурса-выставки декоративно-прикладного и технического творчества «Мастерилка»

На основании плана работы МКУ «Управление образования» г. Рубцовска на 2022 год и МБУ ДО «Детско-юношеский центр» на 2021–2022 учебный год

приказываю:

1. Провести для воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений (далее – МДОУ) и учащихся муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Рубцовска (далее – МБОУ) городской дистанционный конкурс-выставку декоративно-прикладного и технического творчества «Мастерилка», посвященный Дню науки (далее – Конкурс), 08 – 09 февраля 2022 года на базе МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (далее – Учреждение) по адресу: ул. Одесская, 6.

2. Назначить ответственным за организацию и проведение Конкурса директора Учреждения Удод В.Ю.

3. Утвердить Положение об организации и проведении Конкурса (Приложение 1).

4. Руководителям МДОУ и МБОУ г. Рубцовска назначить ответственного за участие в Конкурсе.

5. Контроль исполнения приказа возложить на методиста МКУ «Управление образования» Маслову М. А.

Начальник



А. А. Мищерин

Данилова Наталья Александровна,
8(38557) 96347.

Маслова Марина Александровна,
8(38557) 96354

Кунщикова Татьяна Ивановна
8(38557) 94534



Положение

о проведении городского дистанционного конкурса-выставки декоративно-прикладного и технического творчества «Мастерилка»

I. Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения городского дистанционного конкурса-выставки декоративно-прикладного и технического творчества «Мастерилка», посвященного Дню науки (далее — Конкурс), для воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений и учащихся муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Рубцовска (далее – МДОУ и МБОУ).

Организатор Конкурса – МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (ул. Одесская, 6).

II. Цели и задачи

Цель – популяризация декоративно-прикладного и технического творчества, его актуализация в современной социокультурной практике, создание условий для самореализации творческих способностей и технических навыков у дошкольников и школьников, повышения результативности их участия в научно-техническом творчестве.

Задачи:

Формировать у детей и подростков интерес к научно-технической деятельности;

Способствовать раскрытию индивидуальных творческих способностей у дошкольников и школьников, творческого отношения к труду, использованию инноваций в детском техническом творчестве;

Выявлять и поддерживать талантливых детей и подростков.

III. Условия организации Конкурса

Конкурс проводится 08 - 09 февраля 2022 г. в дистанционном формате в группе МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (ул. Одесская, 6) в социальной сети «Одноклассники» для воспитанников МДОУ и учащихся МБОУ г. Рубцовска в следующих возрастных категориях:

4-5 лет;

6-7 лет;

7-10 лет;

11-13 лет;

14-17 лет.

Конкурс проводится для дошкольников – 08 февраля 2022 г.; для школьников – 09 февраля 2022 г. по следующим номинациям:

«Юный конструктор» (творческие работы, выполненные из различных конструкторов отечественного и зарубежного производства);

«Начальное техническое моделирование» (модели и макеты транспортной техники, зданий, сооружений, головоломки, познавательные игры, игрушки, выпиливание, выжигание, резьба);

«Фантастические проекты» (модели и макеты роботов, космических и фантастических аппаратов, межпланетных кораблей, искусственных спутников, планетоходов и прочей фантастической техники, выполненных из различных материалов).

К участию в Конкурсе допускаются творческие работы дошкольников и школьников, выполненные самостоятельно либо с незначительной помощью взрослых (родителей, руководителя), соответствующие выбранной номинации. Принимаются как персональные, так и коллективные работы, пригодные для демонстрации.

Каждый файл с конкурсными работами должен иметь следующую информацию: Ф.И. автора, возраст, название работы, наименование образовательного учреждения, номинация, Ф.И.О. руководителя. Не подписанные файлы приниматься не будут.

Для участия в Конкурсе необходимо до 28 января 2022 г. подать заявку по форме, утвержденной настоящим Положением (Приложение 2), и в срок до 03 февраля 2022 г. прислать конкурсную работу в электронном виде на адрес электронной почты: ddiyu2011@yandex.ru.

Для приобретения и оформления наградных материалов участникам Конкурса предусмотрен целевой взнос в размере 50 рублей с каждого участника.

IV. Порядок проведения Конкурса

Для организации и проведения Конкурса создается Оргкомитет, который решает вопросы организации и проведения Конкурса, осуществляет регистрацию участников на основании поступающих заявок, утверждает состав и условия работы жюри.

Жюри оценивает участников по пятибалльной системе на основании критериев, утвержденных настоящим Положением.

Критерии оценки:

Соответствие работы заданной тематике и возрасту участника;

Уровень художественного мастерства;

Оригинальность, творческий потенциал автора;

Использование новых технологий и различных материалов;

Качество исполнения и оформления работы.

V. Подведение итогов Конкурса и награждение

Победители Конкурса награждаются дипломами за 1, 2, 3 место в каждой возрастной категории и заявленной номинации.

Жюри оставляет за собой право награждать участников грамотами за отдельные творческие достижения.

Материалы о Конкурсе размещаются на официальных сайтах МКУ «Управление образования» г. Рубцовска, МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (<http://ducrub.ru>) и в группе МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (ул. Одесская, 6) в социальной сети «Одноклассники».

Кураторы Конкурса – Полозова Лариса Леонидовна, педагог-организатор, контактный телефон: 8-903-072-69-24; Шилко Виктория Сергеевна, методист МБУ ДО «Детско-юношеский центр».

Наши координаты:

МБУ ДО «Детско-юношеский центр», ул. Одесская, 6.

Телефон (838557) 2-71-37.

e-mail: ddiyu2011@yandex.ru

Заявка
на участие в городском дистанционном конкурсе-выставке
декоративно-прикладного и технического творчества «Мастерилка»

(наименование образовательного учреждения)

№ п/п	Фамилия, имя участника (полностью), возраст	Номинация	Название конкурсной работы	Фамилия, имя, отчество руководителя (полностью), контактный телефон
1.				
2.				
3.				